

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ХРИСТА



Пойте и радуйтесь ныне!

Каждый год Святая Церковь напоминает нам о явлении Божией Любви во плоти, о рождении Богомладенца Христа. Он явился в мир, чтобы понести на себе всю тяжесть человеческой жизни, все последствия человеческого отступления от Бога. Он явился, чтобы в жестоком мире явить своим рождением, и жизнью, и смертью проповедь любви.

Господь зовет нас к бесстрашию пред всеми силами зла и вдохновляет любовью благодатной побеждать их, преображая нашу жизнь, полную скорбей и смятения.

Господь наш Иисус Христос пришел на землю спасти род человеческий. Один только Он, Единородный Сын Божий, Ангел Завета вечно, Умиротворитель вселенной, Сокрушитель царства Дьявола, Владыка небесных, земных и преисподних, грядущий Судия, мог воспринять и понести все наши грехи, дабы истребить их.

Вседержитель плотию возлежит в скотских яслях. Ясли, пелены, вертеп... Какие яркие образы земного убожества и вместе Божественного смирения! В то же время, какая непостижимая высота и богатство Премудрости Божией в этом величайшем событии! Вертеп, в котором Дева рождает Творца, становится выше рая.

Так Безначальный начинается, Бесплотный воплощается и Невидимый видится. Из девственных ложен, как из облака, воссияло Незаходимое Солнце, чтобы просветить всю подсолнечную светом Богопознания и правды вечной. Земля стала небом. На ней наступила весна благодати, разогнавшая зиму безбожия. Христос Спаситель в воплощении воспринял нищету, подобную нашей. Богатый обнищал, чтобы благодатно обогатить нас, обнищавших от греха и злобы.

При созерцании Рождества Христова церковные песнопевцы, исполненные духовного восторга, призывают к ликованию всю тварь. Сегодня пусть веселятся небо и земля! Да играют и ликуют горы, холмы, долины, реки и моря! Да торжествуют ангелы и люди, ибо ныне Христос пришел для обновления и спасения наших душ. Пойте и радуйтесь ныне, все земные царства, веселитесь, отечества народов!

Вознесем наши молитвы Богомладенцу Христу, чтобы Он даровал всем нам обильные дары благодати Святого Духа и дал нам смелость и любовь, великодушие быть Его провозвестниками и свидетелями.

Сердечно и от всей души поздравляю, дорогие мои, с великим и радостным праздником Рождества Христова и Новолетием!

Да будет благословение Господне на вас, благодатью и человеколюбием, всегда, ныне и присно и во веки веков! Аминь.

Протоиерей
Александр КУЗНЕЦОВ,
настоятель Свято-Никольского
храма д. Елкино.
2012 год
от Рождества Христова.



В МИР ВЕРНЕТСЯ КРАСОТА!

Живите в мире!

Дорогие братья и сестры!
Сердечно поздравляю всех с Великим благодатным и таинственным праздником Рождества Христова. Потрудившиеся постом приятным и свершением добрых дел и не совсем преуспевающие. Все одинаково торжественно входят в этот день и в наступившее гражданское новолетие.

Да пошлет нам Богомладенец искреннюю светлую радость!
Во время рождественских святок особо чувству-

ется любовь Божия к нам, грешным, зачастую от-
вернувшихся от Него, нечувствующих Его.

Господь воплощается, чтобы произошла сакральная встреча. Чтобы разрушилась преграда между Богом и человеком, воздвигнутая именно нами.

В эти дни каждый храм, каждый приход становится Вифлеемом, каждое сердце человеческое – вертепом.

Так будем же строить и укреплять мир и согласие в наших взаимоотношениях. И, согреваясь теп-

лотою любви явившегося на землю Бога, научимся иметь любовь в себе.

Откроем свои сердца. Примем в дома свои Спасителя. Присоединимся к славословию ангелов – Христос рождается. Славите! Христос с небес. Срящите!

Возрадуемся и возвеселимся, чтобы благородством и благодатью звучали струны наших мыслей и чувств.

Насладимся общением с Ним!
Желаю святочной радости, доброго настроения и здоровья.

Иерей Анатолий КУЗНЕЦОВ.